

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ТОПОЛА НА ОСНОВУ ЧЛАНА 14. И 15. ЗАКОНА О ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БРОЈ 104/2009 И 99/2011), УПУТСТВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЗАКОНА О ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БРОЈ 15/2012 И 88/2018) И ОДЛУКЕ ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ, ПР БРОЈ 76 ОД 04.03.2020. ГОДИНЕ ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БРОЈ 19/2020), ОБЈАВЉУЈЕ СЛЕДЕЋЕ

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

ПОВОДОМ РАСПИСАНИХ ИЗБОРА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ 26. АПРИЛА 2020. ГОДИНЕ, ОБАВЕШТАВАЈУ СЕ ГРАЂАНИ ДА ЈЕ ДЕО БИРАЧКОГ СПИСКА ЗА ПОДРУЧЈЕ ОПШТИНЕ ТОПОЛА ИЗЛОЖЕН У ЗГРАДИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА НА АДРЕСИ БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА I БРОЈ 9. (КАНЦЕЛАРИЈА БР. 4 У ПРИЗЕМЉУ) И ДА МОГУ НЕПОСРЕДНО У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ КОЈИ УРЕЂУЈЕ ЗАШТИТУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ ВРШИТИ УВИД У ИСТИ, СВАКОГ РАДНОГ ДАНА ОД 7,00 – 15,00 САТИ.

УВИД У БИРАЧКИ СПИСАК МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ И ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ НА ЗВАНИЧНОЈ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ МИНИСТАРСТВА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ (<http://www.mduls.gov.rs>), УНОШЕЊЕМ ПОДАТАКА О ЈЕДИНСТВЕНОМ МАТИЧНОМ БРОЈУ ГРАЂАНА.

БИРАЧКИ СПИСАК ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ 10.04.2020. ГОДИНЕ У 24 ЧАСА. ДО ОВОГ РОКА ПРОМЕНЕ У БИРАЧКОМ СПИСКУ ПО СЛУЖБЕНОЈ ДУЖНОСТИ ИЛИ НА ЗАХТЕВ ГРАЂАНА ВРШИ ОПШТИНСКА УПРАВА, А НАКОН ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА ПА СВЕ ДО 72 ЧАСА ПРЕ ДАНА ИЗБОРА, ОДНОСНО ДО 22.04.2020. ГОДИНЕ ДО 24 ЧАСА, ПРОМЕНЕ У БИРАЧКОМ СПИСКУ ВРШИ МИНИСТАРСТВО НАДЛЕЖНО ЗА ПОСЛОВЕ УПРАВЕ.

СВАКИ ГРАЂАНИН МОЖЕ ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ИЛИ МИНИСТАРСТВУ НАДЛЕЖНОМ ЗА ПОСЛОВЕ УПРАВЕ КАДА ЈЕ ОНО НАДЛЕЖНО ЗА ВРШЕЊЕ ПРОМЕНА У БИРАЧКОМ СПИСКУ, ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ЗА ПРОМЕНУ У БИРАЧКОМ СПИСКУ (УПИС, БРИСАЊЕ, ИСПРАВКУ ИЛИ ДОПУНУ БИРАЧКОГ СПИСКА), АКО ОН ИЛИ ДРУГИ ГРАЂАНИН НИЈЕ УПИСАН У БИРАЧКИ СПИСАК, ИЛИ ЈЕ УПИСАН, А НЕМА БИРАЧКО ПРАВО ИЛИ НЕМА БИРАЧКО ПРАВО НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ У КОЈОЈ ЈЕ УПИСАН У БИРАЧКИ СПИСАК ИЛИ АКО НЕКИ ОД ПОДАТАКА ИЗ БИРАЧКОГ СПИСКА НИЈЕ ПРАВИЛНО УПИСАН.

МАЛОЛЕТНА ЛИЦА КОЈА ПУНОЛЕТСТВО СТИЧУ НАЈКАСНИЈЕ НА ДАН ИЗБОРА ИМАЈУ ПРАВО НА УПИС У БИРАЧИ СПИСАК У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ.

ОД ПРОГЛАШЕЊА ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ, ПРАВО НА УВИД И НА ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА ПРОМЕНУ У БИРАЧКОМ СПИСКУ ИМА И ПОДНОСИЛАЦ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ ИЛИ ЛИЦЕ КОЈЕ ОН ОВЛАСТИ, ПО ИСТОМ ПОСТУПКУ ПО КОМЕ ТО ПРАВО ИМАЈУ И ГРАЂАНИ. УЗ ЗАХТЕВ СЕ ПРИЛАЖУ ОВЛАШЋЕЊЕ И ПОТРЕБНИ ДОКАЗИ.

ГРАЂАНИ МОГУ НАДЛЕЖНОЈ ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ, ОДНОСНО ГРАДСКОЈ УПРАВИ, НАЈКАСНИЈЕ ПЕТ ДАНА ПРЕ ДАНА ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА, ОДНОСНО НАЈКАСНИЈЕ ДО 04.04.2020. ГОДИНЕ ДО 24 ЧАСА, ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ГЛАСАТИ ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА У ЗЕМЉИ.

БИРАЧИ КОЈИ ИМАЈУ БОРАВИШТЕ У ИНОСТРАНСТВУ МОГУ ПРЕКО ДИПЛОМАТСКО-КОНЗУЛАРНОГ ПРЕДСТАВНИШТВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, НАЈКАСНИЈЕ ПЕТ ДАНА ПРЕ ДАНА ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА, ОДНОСНО ДО 04.04.2020. ГОДИНЕ ДО 24 ЧАСА, ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА ГЛАСАТИ У ИНОСТРАНСТВУ.

БИРАЧИ ПРИПАДНИЦИ НАЦИОНАЛНИХ МАЊИНА ИМАЈУ ПРАВА НА УПИС ИМЕНА И ПРЕЗИМЕНА У БИРАЧКИ СПИСАК ПРЕМА ПИСМУ И ПРАВОПИСУ ПРИПАДНИКА НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ. РАДИ ОСТВАРИВАЊА ОВОГ ПРАВА НЕОПХОДНО ЈЕ ДА ПОДНЕСУ ЗАХТЕВ ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ТОПОЛА
БРОЈ: 208-2/2020-05 од 05.03.2020. ГОД.



Марица Станишић, дипл. правник